



అగ్ర హీరో రామ్చరణ్, ఉపాసన దంపతులు బుధవారం తిరుమల శ్రీవారిని దర్శించారు. తన పుట్టిన రోజు సందర్భంగా రామ్చరణ్ దర్శనానికి వచ్చారు. కుమార్తె క్షీంకారణం కలిసి స్వామి వారి సుప్రభాత సేవలో పాల్గొన్నారు. దర్శనం అనంతరం రంగనాయకుల మండపంలో పండ్లతలు వారికి ఆశీర్వాదనం చేసి తీర్థప్రసాదాలు అందజేశారు.

### జాబలమ్మ జాకెట్లనుకొచ్చింది

అగ్ర కథానాయకుడు రామ్చరణ్ బుధవారం తన జన్మదినోత్సవాన్ని జరుపుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన తాజా చిత్రం 'గేమ్ ఛేంజర్' నుంచి 'జరగండి..' అనే లిరికల్ సాంగ్ను విడుదల చేశారు. శంకర్ దర్శకత్వంలో శ్రీ వెంకటేశ్వర క్రియేషన్స్ పతాకంపై దిలీరాజు, శిరీష్ ఈ చిత్రాన్ని నిర్మిస్తున్నారు. పాన్ ఇండియా స్టాయిల్ విడుదలకానుంది. 'జరగండి జరగండి.. జాబలమ్మ జాకెట్లనుకొచ్చేసాం.. జరగండి జరగండి ప్యూర్బ్లెజ్ పావడేసుకొచ్చేసాం..'. అంటూ చక్కటి సాహిత్యంతో ఈ పాట ఆకట్టుకునేలా ఉంది. తమన స్వరం రచన ఈ గీతాన్ని అనంతశ్రీరామ్ రచించగా, డలేర్ మెహందీ, సునీద్ చౌహాన్ ఆలపించారు. ఈ పాటలో నాయకనాయికులు రామ్చరణ్, కియారా అద్వానీ జోడి చక్కటి కెమిస్ట్రీతో మెప్పించారు. దర్శకుడు శంకర్ తనదైన శైలి భారీ హంగులతో కన్నులపండువగా ఈ గీతాన్ని తెరకెక్కించారు. ఉభయ తెలుగు రాష్ట్రాల్లోని 150 థియేటర్లలో ఈ పాటను ప్రదర్శించారు. ఈ చిత్రానికి కెమెరా: తిరుభావకృత్యం, సంగీతం: తమన, సంభాషణలు: సాయిమా దవ్ బుర్రా, ఆర్ట్: అమీనాద్ కొల్లా, దర్శకత్వం: శంకర్.



### అందుకే బాలీవుడ్ వద్దనుకున్నా!

ప్రస్తుతం దక్షిణాదిలో లక్ష్మీయెస్ట్ హీరోయిన్ ఎవరంటే అందరూ త్రిష పేరునే చెబుతున్నారు. ఇక రేరీర్ ముగిసిపోయింది అనుకుంటున్న తరుణంలో ఈ భావం ఒక్కసారిగా తారాపథంలో దూసుకువచ్చింది. 'పాన్ యున్ సెల్యన్' చిత్రంతో సక్సెస్ఫుల్ సెకండ్ ఇన్స్పిరేషన్ మొదలుపెట్టింది. ప్రస్తుతం ఈ భావం చేతిలో పలు భారీ చిత్రాలున్నాయి. దక్షిణాదిలో అగ్ర నాయికలందరూ ప్రస్తుతం బాలీవుడ్లో కూడా అదృష్టాన్ని పరీక్షించుకుంటున్నారు. హిందీలో కూడా ఈ అమ్మడికి అవకాశాలొస్తున్నాయని చెబుతున్నారు. ఇదే విషయమై త్రిష స్పందిస్తూ 'కల్మషురా' (2010) చిత్రంతో హిందీలో అడుగు పెట్టాను. ఆ సినిమా ఆశించిన స్టాయిల్ విజయం సాధించలేదు. ఆ సినిమా డియాలాగ్ వల్ల నాకు బాలీవుడ్లో అవకాశాలు రాలేదని చాలా మంది అనుకున్నారు. అందులో నిజం లేదు. ఆ సమయంలో నా కుటుంబాన్ని ముంబయికి మార్చడానికి మనసు ఒప్పుకోలేదు. బాలీవుడ్కు వెళ్లే ఇక్కడ చాలా సినిమాలను చదువకోవాల్సి ఉంటుంది. అప్పుడు దక్షిణాదిలో నాకున్న క్రేజ్ దృష్ట్యా బాలీవుడ్ సినిమాలు వొడ్లనుకున్నాను' అని చెప్పింది త్రిష. ప్రస్తుతం ఈ భావం కమల్ హాసన్ 'ధగ్ డైరీ', చిదంబి 'చి శృంగార', అజిత్ 'విదాముయ్యర్' చిత్రాల్లో కథానాయికగా నటిస్తుంది.

### లండన్లో లగ్జరీ హౌస్



అగ్ర కథానాయకుడు ప్రభాస్ లండన్లో ఓ విలాసవంతమైన ఇంటిని కొనుగోలు చేసినట్లు తెలిసింది. ప్రస్తుతం ఈ వార్త సోషల్ మీడియాలో వైరల్గా మారింది. గతంలో షాటింగ్ కోసం లండన్ వెళ్లినప్పుడు ప్రభాస్ అదే ఇంటిలో బస చేసాడని, తన ఆభిరుచికి తగిన ఇల్లు కావడంతో భారీగా అడ్డ చెల్లించేవాడని తెలిసింది. కొద్దిరోజుల త్రికం ఆ ఇంటిని అమ్మకానికి పెట్టడంతో ప్రభాస్ భారీ మొత్తం చెల్లించి సొంతం చేసుకున్నాడని అంటున్నారు. అయితే ఈ వార్తల్లో నిజమెంతో అనేది స్పష్టం లేదు. ప్రస్తుతం ప్రభాస్ సైన్స్ షిప్స్ 'కల్చి 2898' చిత్రీకరణలో బిజీగా ఉన్నారు. నాగ్ అశ్విన్ దర్శకత్వంలో వైజయంతీ యూవీసీ సంస్థ నిర్మిస్తున్న ఈ చిత్రం మే 9న ప్రేక్షకుల ముందుకురానుంది. కమల్ హాసన్, దీపికా పదుకొనె, అమితాబ్ బచ్చన్, దిశా పటానీ తదితరులు ముఖ్యపాత్రల్ని పోషిస్తున్నారు. ఈ సినిమాతో పాటు మూడు దర్శకత్వంలో 'రాజానాబ్' చిత్రంలో నటిస్తున్నారని ప్రభాస్.



### 'దసరా'కు సీక్వెల్ కాదు!

నాని కథానాయకుడిగా శ్రీకాంత్ ఓడెల దర్శకత్వంలో రూపొందిన 'దసరా' చిత్రం మాస్ యాక్షన్ ఎంటర్టైన్ ర్గా ప్రేక్షకుల్ని మెప్పించింది. నాని పాత్రకు మంచి ప్రశంసలు దక్కాయి. తొలి చిత్రంతోనే దర్శకుడు శ్రీకాంత్ ఓడెల తన ప్రతిభను చాటుకున్నాడు. ఈ సినిమా బాక్సాఫీస్ వద్ద వందకోట్ల వసూళ్లను సాధించింది. తన ద్వితీయ చిత్రాన్ని కూడా నాని హీరోగానే చేయాలనుకున్నానని దర్శకుడు శ్రీకాంత్ ఓడెల ఓ సందర్భంలో చెప్పారు. నాని కూడా ఇదే విషయాన్ని ఇటీవల ఓ ఇంటర్వ్యూలో కన్ఫిర్మ్ చేశారు. అయితే ఈ సినిమా 'దసరా'కు సీక్వెల్ కాదని, సరికొత్త కథాంశంతో ఉంటుందని తెలిపారు. ఈ సినిమాకు సంబంధించిన అధికారిక ప్రకటన త్వరలో ఉంటుందని సమాచారం. ప్రస్తుతం నాని 'సరిమా' శనివారం చిత్రంలో నటిస్తున్నారు. ఈ సినిమా తర్వాత సుజిత దర్శకత్వంలో ఓ సినిమా చేయనున్నారు.

### సందేశంతో 'కలియుగం పట్టణంలో..'

విశ్వకర్మియ, ఆయాషి పటేల్ జంటగా నటిస్తున్న చిత్రం 'కలియుగం పట్టణంలో..'. రమాకాంత్ రెడ్డి దర్శకత్వం వహించారు. డాక్టర్ కందుల ఓబలే రెడ్డి, జి.మహేశ్వర రెడ్డి, కాటం రమేష్ నిర్మాతలు. ఈ నెల 29న ప్రేక్షకుల ముందుకురానుంది. మంగళవారం సీనియర్ నటుడు సుమన్ ముఖ్య అతిథిగా ప్రీలీజ్ ఈవెంట్ను నిర్వహించారు. హీరో విశ్వకర్మియ తండ్రి రామానుజంత్ తనకు ఎన్నో ఏళ్లగా చక్కటి అనుబంధం ఉందని, ఈ సినిమా అతనికి మంచి పేరు తీసుకురావాలని సుమన్ ఆకాంక్షించారు. తాను పుట్టిన ఊరిని తెరపై చూసేవారని కోరిక ఈ సినిమాతో తీరిందని, కొత్తవారిని ప్రోత్సహిస్తూ ఈ చిత్రాన్ని తెరకెక్కించానని నిర్మాత కందుల ఓబలే రెడ్డి తెలిపారు. ఈ చిత్రానికి అద్భుతమైన కథ కుదిరిందని, ఈ సినిమాలోని సందేశం నేటి యువతరాన్ని ఆలోచింపజేస్తుందని దర్శకుడు రమాకాంత్ రెడ్డి పేర్కొన్నారు. ఈ వేడుకలో చిత్ర యూనిట్ సభ్యులందరూ పాల్గొన్నారు.



### హీరో సిద్ధార్థ్ వివాహం!

- అత్యంత గోప్యంగా పెండ్లి తంతు పూర్తి
- ఇరు కుటుంబాల సన్నిహితులే హాజరు

పెళ్లయి, మార్చి 27 : శ్రీరంగాపురంలోని రంగనాథస్వామి ఆలయంలో బుధవారం సినీ హీరో సిద్ధార్థ్, హీరోయిన్ అదితి రావు హైదర్ వివాహం జరిగింది. అత్యంత గోప్యంగా, ఆంక్షల మధ్య ఉదయం 10 గంటలకు వివాహం తంతు పూర్తయింది. ఈ విషయాన్ని అధికారికంగా ఎవరూ ధృవీకరించనప్పటికీ.. వివరాలు ఇలా ఉన్నాయి. పెండ్లికి సంబంధించిన ఏర్పాట్లు గత మూడు రోజుల నుంచి చేస్తున్నప్పటికీ బయటికి పాక్కునప్పట్లే.. ఆలయాన్ని సుందరంగా అలంకరించారు. సినిమా హుటింగ్ కోసమని అందర్నీ నమ్మించారు. రెండు కుటుంబాలకు చెందిన పరిమిత సంఖ్యలో సభ్యులు హాజరు కాగా వరుడు సిద్ధార్థ్ వధువు అదితిరావును వివాహమాడారు. పూర్తిగా హిందూ సంప్రదాయం ప్రకారం కార్యక్రమం నిర్వహించారు. పురోహితులను సైతం తమిళనాడు నుంచి రప్పించినట్లు తెలిసింది. ఆలయంలోనే భజనశ్రీ వారు ఉన్నప్పటికీ ఆడియో వాయిదీ ద్వారా కార్యక్రమం పూర్తి చేశారు. ఎలాంటి హంగులు, ఆధ్యాటాలు లేకుండా ఎవరినీ లోపలికి అనుమతించకుండా బొన్నద్రను కాపలా ఉంచి పెండ్లి తంతు నిర్వహించారు. పెండ్లి ఫాలోలు కూడా బయటకు రాకుండా ఆలయ సిబ్బంది, అర్చకుల పోస్టను సైతం స్టాఫ్ ద్వారా చేసుకొని, తర్వాత ఇచ్చి వెళ్లారు. మీడియాను, స్టానికులను ఆలయ దరిదాపుల్లోకి కూడా అనుమతించలేదు. పెండ్లి కుమార్తె అదితిరావు ఆలయ దర్భకర్ కృష్ణదేవారావుకు సమీప బంధువు కావడంతో ఆయన ముఖ్యఅతిథిగా విచ్చేసి సూతన వధూవరులను ఆశీర్వదించారు. సిద్ధార్థ్ ఇది రెండో వివాహం. మొదటి భార్య మేఘనతో ఆయన 2017లో విడాకులు తీసుకున్నారు. అదితికి కూడా ఇది రెండో వివాహమే. గతంలో ఆమె నత్తదీప్ మిశ్రాను పెళ్లి చేసుకుంది. వారిద్దరు 2012లో విడాకులు తీసుకున్నారు.



### విజువల్స్లో సహజత్వం కనిపించాలి

భారతీయ సినిమాలో గ్రాఫిక్స్లో గొప్ప ప్రతిభాపంతుడిగా గుర్తింపును తెచ్చుకున్నారూ కేయా మోహనన్. బాలీవుడ్లో 'డాన్', 'తలాష్', 'అంధాడున్' తెలుగులో 'మహర్షి' వంటి చిత్రాలకు సినిమాలో గ్రేఫీ అందించారు. ఆయన ఛాయా గ్రాహకుడిగా బాధ్యతలు నిర్వహించిన తాజా చిత్రం 'ఫ్యామిలీస్టార్'. విజయ దేవరకొండ కథానాయకుడిగా పరశురామ్ దర్శకత్వంలో దిలీరాజు, శిరీష్ నిర్మించిన ఈ చిత్రం ఏప్రిల్ 5న ప్రేక్షకుల ముందుకురానుంది. ఈ సందర్భంగా కేయా మోహనన్ పాత్రికేయులతో మున్ఫట్టిస్తూ 'ఫ్యామిలీస్టార్' ఓ అందమైన కుటుంబ కథా చిత్రం. ఓ మధ్యతరగతి యువకుడి కథ. అతను ఫ్యామిలీ కోసం ఏం చేసాడన్నది ఆసక్తికరంగా ఉంటుంది. ఓ కాలనీ సెట్లో ఎక్కువశాతం షూటింగ్ జరిపాం. సహజమైన కథకు తగినట్లు అంతే సహజంగా విజువల్స్ అందించే ప్రయత్నం చేశాను. లైటింగ్ కూడా సేవలలోగా ఉంటుంది. ఓ మధ్యతరగతి కుటుంబాన్ని తెరపై చూస్తున్న ఆసన



భూతి కలుగుతుంది' అన్నారు. సినిమాలో గ్రేఫీ విషయంలో తాను సహజత్వానికి ప్రాధాన్యతనిస్తానని, ఈస్టబ్లిక్ సిస్టమ్తో విజువల్స్ను అందించడానికి ఇష్టపడతానని కేయా మోహనన్ చెప్పారు. 'కొత్త ఎక్సిట్ మెంట్ అవసరమైతే వాడ తాను, వాస్తవంగా నాకు కమర్షియల్ సినిమాలకంటే ప్రయోగాత్మక ఆర్ట్ సినిమాలే ఎక్కువ ఇష్టం. అందులో అత్యంత సహజంగా సన్నివేశాన్ని తెరపై తీసుకురావచ్చు' అని ఆయన తెలిపారు. 'ఫ్యామిలీస్టార్' కుటుంబ మంతా కలిసి చూడాలన్న చిత్రమని.. దర్శకుడు పరశురామ్ కుటుంబం విలువల్ని తెలియజేస్తూ ఈ సినిమాను తెరకెక్కించాడని కేయా మోహనన్ పేర్కొన్నారు.



### ఎవరితో పయనం

కన్నడంలో విజయం సాధించిన 'ఎవ్ మార్కెయిల్-2' చిత్రం తెలుగులో రూపొంది. స్వీయ దర్శకత్వంలో దార్శిన్ కృష్ణ కథానాయకుడిగా నటించిన ఈ చిత్రాన్ని ఎం.వి.ఆర్.కృష్ణ నిర్మించారు. మిలీనాగ్ కథానాయిక. ఈ సినిమాలోని 'ఎవరితో పయనం' అనే పాటను బుధవారం విడుదల చేశారు. ఈ సందర్భంగా నిర్మాత ఎం.వి.ఆర్.కృష్ణ మాట్లాడుతూ 'కన్నడంలో బ్లాక్బస్టర్ హిట్గా నిలిచిన ఈ చిత్రాన్ని ఈ వెస్టిలో తెలుగులో రిలీజ్ చేయబోతున్నాం. హ్యాద్యమైన ప్రేమకథగా ఆకట్టుకుంటుంది. పాటలు బాగా కుదిరాయి' అన్నారు. అమ్మత అయ్యంగర్, రజల్ డేవిడ్, నకుల్ అభయాస్కర్ తదితరులు నటిస్తున్న ఈ చిత్రానికి కెమెరా: శ్రీశ్రీశ్రీ మైండ్స్, సంగీతం: నకుల్ అభయాస్కర్, కథ-దర్శకత్వం: దార్శిన్ కృష్ణ.

